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https://www.100test.com/kao_ti2020/76/2021_2022__E5_AE_89_E

9_80_9A_E5_AD_A6_E6_c45_76357.htm 三、典型试题 1．某企

业生产淡季时占用流动资金50万元，固定资产100万元，生产

旺季还要增加40万元的临时性存货，若企业权益资本为80万

元，长期负债50万元，其余则要靠借入短期负债解决资金来

源，该企业实行的是（）。 A．激进型筹资政策 B．稳健型

筹资政策C．配合型筹资政策D．长久型筹资政策【答案】A

【解析】激进型筹资政策的特点是：临时性负债不但融通临

时性流动资产的资金需要，还解决部分永久性资产的资金需

要。 2.当公司清偿时，受偿权排列顺序低于其他债券的债券

是（）。 A. 可转换债券B. 附属信用债券C. 收益公司债券D. 

附认股权债券【答案】B【解析】附属信用债券是当公司清偿

时，受偿权排列顺序低于其他债券的债券；收益公司债券是

只有公司获得盈利时方向持券人支付利息的债券；附认股权

债券是附带允许债券持有人按特定价格认购公司股票权利的

债券；可转换债券是可转换为普通股的债券。所以，应选B。

3.某周转信贷额为1000万元，承诺费率为0.5%，借款期限为1

年。企业年度内使用借款600万元（使用期为6个月），借款

年利率为6%，则该企业当年应向银行支付利息和承诺费共计

（）万元。 A.41B.38C.21.5D.39【答案】C【解析】企业应向

银行支付的利息和承诺费共计600×6%÷2 (1000-600)×0.5%

600×0.5%÷2=21.5（万元）。 4.某企业需借入资金60万元，

由于银行要求将贷款数额的20%作为补偿性余额，故企业需

向银行申请的贷款数额为（）。 A.60万元B.72万元C.75万



元D.67.2万元【答案】C【解析】企业需向银行申请的贷款数

额为：。 5．在稳健型融资政策下，下列结论成立的是（）

。 A．长期负债、自发负债和权益资本三者之和大于永久性

资产 B．长期负债、自发负债和权益资本三者之和小于永久

性资产 C．临时负债大于临时性流动资产 D．临时负债等于

临时性流动资产【答案】A【解析】营运资金的融资政策包

括配合型、激进型和稳健型三种。在稳健型政策下，长期负

债、自发负债和权益资本，除解决永久性资产的资金来源外

，还要解决部分临时性流动资产对资金的需求，故长期负债

、自发负债和权益资本三者之和大于永久性资产。 6．下列

有关抵押借款和无抵押借款的说法正确的有（）。 A．抵押

借款的资本成本通常高于无抵押借款 B．银行主要向信誉好

的客户提供无抵押借款 C．银行对于抵押借款一般还要收取

手续费，抵押借款还会限制借款企业抵押资产的使用和将来

的借款能力 D．抵押借款是一种风险贷款【答案】A、B、C

、D【解析】银行把抵押借款视为一种风险贷款，高风险高

回报；同时，银行对于抵押借款一般还要收取手续费，因此

，抵押借款的资本成本通常高于无抵押借款。银行主要向信

誉好的客户提供无抵押借款。 7．在短期借款的利息计算和

偿还方法中，企业实际负担利率高于名义利率的有（）。 A

．利随本清法付息B．贴现法付息C．贷款期内定期等额偿还

贷款D．到期一次偿还贷款【答案】B、C【解析】贴现法付

息会使企业实际可用贷款额降低，企业实际负担利率高于名

义利率。企业采用分期偿还贷款方法时，在整个贷款期内的

实际贷款额是逐渐降低的，平均贷款额只有一半，但银行仍

按贷款总额和名义利率来计息，所以会提高贷款的实际利率



（实际利率=利息/贷款额/2）=2×名义利率。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


